JNoKTiowwuHa B. O.

BapuaHTt 1

1) [aHbl sektopbl b{3;1; -2} u &{1;4; —3} . HaiiauTe |25 —¢&|. (26)

2) [OaH Ky6 ABCDA;B;C;D, . HanauTte yron mexay BeKTopamm A—)Dl U W, roe M—
cepeavHa DD; . (26)

3) Aaubi Toukn A(—1;5; 3), B(7;—1;3),C(3; —2; 6). fokasaTb, uto AABC —
NPAMOYro/ibHbIN. (26)

4) BepwuHbl AABC vimetot koopamHatel A(—2;0; 1), B(—1;2;3), C(8;—4;9).
Hanaute KoopaMHaTbl BeKTOpa W, ecnn BM — meanaHa AABC. Hagute
mepgmany BM. (36)

5) Aanbl Toukn A(2; —1;0), B(—3;2;1),C(1; 1;4). HaianuTte KoopanHaTbI TOYKKM D,
€C/IN BEKTOpbI ABucCD paBHbl. (36)

6) [okaxuTe, Yto ToUKM A, B 1 C nexkat Ha 04HOW NPsSMOW, U onpeaennTe, Kakas us
HUX NeXUT Mexay ABymsa apyrumu, ecnn A(6; —1;0), B(0; 3;—2),C(3; 1; —1).
(46)

7) * CepeamHbl ctopoH AABC MetoT KoopaMHaTbl:

M(3;—-2;5), N(3,5;—1;6),K(—1,5;1; 2). HaliguTe KoopAMHaTbI BEPLUMH
AABC. Hangute nnowaab AABC. (66)

Cucmema oyeHUBAHUSA:

«3»: 9-11 6annos (3a0aHusa 1+2+3+4/5)
«4»: 12-15 6annos (3a0aHua 1+2+3+4+5)
«5»:16-22 6annos (3a0aHusA 1+2+3+4+5+6)

BapuaHT 2

1) [aHbl sektopbl b{4; —1;2} n &{6;0; 6} . HailauTe |25 — ¢&|. (26)

2) [OaH Ky6 ABCDA;B;C;D; . Haliante yron mexay BeKTopamu A—)Dl U W, roe M —
cepeauHa DD, . (26)

3) [faubiToukn A(3; —2;1), B(—2;1;3),C(1; 3; —2). fokasaTb, uto AABC —
PaBHOCTOPOHHUIA. (26)

4) BepwwuHbl AABC vimetot koopamHatel A(—2;0; 1), B(—1;2;3), C(8; —4;9).
HalignTe KoopanHaTbl BEKTOpa W, ecnv AM — megmaHa AABC. Haaute
meamaHy AM. (36)

5) [Aaubi Toukn A(2; —1;0), B(—3;2;1),C(3; —1;4). HaiauTe KoopamHaTbl TOUYKM D,
€C/IN BEeKTOpb! ABucCD paBHbl. (36)

6) [okaxute, yto ToukM A, B 1 C nexat Ha 04HOM NpAMOW, U onpeaennTe, Kakas us
HUX NIEXKUT MexKay asyma apyrumu, ecam A(3; 1; —1), B(0;3; —2),C(6; —1;0).
(46)

7) * CepeauHbl ctopoH AABC vimeloT KoopauHaTbl:

M(3;—2;5), N(3,5;—1;6),K(—1,5; 1; 2). Haiigute koopauHatbl BepwmH AABC.
HaguTe nnowaab AABC. (66)

Cucmema oyeHUBaHUSA:

«3»:9-11 6annos (3adaHus 1+2+3+4/5)
«4»:12-15 6annos (3a0aHus 1+2+3+4+5)
«5»:16-22 6annos (3a0aHus 1+2+3+4+5+6)




